



08/231-4983/17  
19.12.2016

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЕКТ

**Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо розробки єдиних правил розміщення тимчасових кемпінгів, наметових таборів та окремих наметів, пересувних будинків, трейлерів тощо в межах населених пунктів та прилеглої до них ландшафтно-рекреаційної території**

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про столицю України місто-герой Київ», Київська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України згідно з додатком.
2. Офіційно оприлюднити це рішення Київської міської ради в газеті «Хрещатик».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики.

**Київський міський голова**

**В.Кличко**

**ПОДАННЯ:**

Депутат Київської міської ради



О.Пабат

**ПОГОДЖЕНО:**

Постійна комісія Київської міської ради з  
питань культури, туризму та інформаційної  
політики

Голова

В.Муха

Секретар

О.Поживанов

Начальник управління правового  
забезпечення діяльності Київської міської  
ради

В.Слончак

### Звернення

Київської міської ради до Верховної Ради України щодо розробки єдиних правил розміщення тимчасових кемпінгів, наметових таборів та окремих наметів, пересувних будинків, трейлерів тощо в межах населених пунктів та прилеглої до них ландшафтно-рекреаційної території

Останнім часом туризм отримав значного розвитку і став масовим соціально економічним явищем світового масштабу. Його швидкому розвитку сприяє розширення політичних, економічних, наукових і культурних зв'язків між державами й народами світу. І хоча в Україні темпи розвитку туристичної галузі розвиваються не так динамічно, як у світі, об'єктивно наша країна має всі передумови для інтенсивного розвитку внутрішнього та іноземного туризму.

З іншого боку проведення в Україні окремих масових туристично привабливих культурно-спортивних заходів, як-от пісенний конкурс «Єробачення-2005» чи Чемпіонат Європи з футболу в 2012 році, виявило низку організаційних негараздів.

Одним з таких є неконтрольоване, стихійне розміщення на території населених пунктів, зокрема м.Києва, тимчасових кемпінгів, наметових таборів та окремих наметів та інших подібних пересувних споруд та засобів. Тривале перебування зазначених об'єктів на одному місці (більше однієї доби) призводить до засмічення території, псування зелених насаджень, порушення громадського порядку.

Водночас як тимчасові й пересувні форми проживання, ці об'єкти уникають сплати туристичного збору та орендної плати.

Згідно з частиною першою статті 93 Конституції України право законодавчої ініціативи у Верховній Раді України належить, зокрема, народним депутатам України.

Враховуючи вищенаведене, Київська міська рада звертається до Верховної Ради України з проханням розробити єдині правила розміщення тимчасових кемпінгів, наметових таборів та окремих наметів, пересувних будинків, трейлерів тощо в межах населених пунктів та прилеглої до них ландшафтно-рекреаційної території.

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проекту рішення Київської міської ради  
«Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо  
розробки єдиних правил розміщення тимчасових кемпінгів, наметових  
таборів та окремих наметів, пересувних будинків, трейлерів тощо в межах  
населених пунктів та прилеглої до них ландшафтно-рекреаційної  
території»**

### **1. Обґрунтування прийняття рішення**

Неконтрольоване, стихійне розміщення на території населених пунктів, зокрема м.Києва, тимчасових кемпінгів, наметових таборів та окремих наметів та інших подібних пересувних споруд та засобів створює цілу низку проблем.

По-перше, тривале перебування зазначених об'єктів на одному місці (більше однієї доби) призводить до засмічення території, псування зелених насаджень, порушення громадського порядку.

По-друге, як тимчасові й пересувні форми проживання, ці об'єкти уникають сплати туристичного збору та орендної плати, що зменшує надходження до місцевих бюджетів.

Саме тому рішенням пропонується звернутися до Верховної Ради України для того, щоб розробити єдині правила розміщення тимчасових кемпінгів, наметових таборів та окремих наметів, пересувних будинків, трейлерів тощо в межах населених пунктів та прилеглої до них ландшафтно-рекреаційної території.

### **2. Мета і завдання прийняття рішення**

Метою прийняття даного рішення є внесення змін на законодавчому рівні для регламентації розміщення тимчасових кемпінгів, наметових таборів та окремих наметів, пересувних будинків, трейлерів тощо в межах населених пунктів та прилеглої до них ландшафтно-рекреаційної території, впорядкування ситуації, що склалася в цій сфері.

### **3. Загальна характеристика і основні положення рішення**

Проект рішення передбачає:

Направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо тимчасових кемпінгів, наметових таборів та окремих наметів, пересувних будинків, трейлерів тощо в межах населених пунктів та прилеглої до них ландшафтно-рекреаційної території.

Офіційно оприлюднити це рішення Київської міської ради в газеті «Хрещатик».

Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики.

#### **4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання**

Конституція України, Земельний кодекс України, Лісовий кодекс України, Податковий кодекс України, Закони України "Про регулювання містобудівної діяльності", Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про столицю України місто-герой Київ».

#### **5. Фінансово економічне обґрунтування**

Реалізація даного рішення не передбачає використання коштів місцевого бюджету.

#### **6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення**

Реалізація прохання, висловленого у зверненні Київської міської ради до Верховної Ради України, сприятиме покращенню ситуації з розміщенням тимчасових кемпінгів, наметових таборів та окремих наметів, пересувних будинків, трейлерів тощо в межах населених пунктів та прилеглої до них ландшафтно-рекреаційної території, виправленню санітарних наслідків від такого розміщення, покращенню громадського порядку та збільшенню надходжень до місцевих бюджетів.

#### **7. Суб'єкт подання проекту рішення**

Суб'єктом подання проекту рішення є депутат Київської міської ради Пабат О.В.

**8. Доповідач на пленарному засіданні - депутат Київської міської ради Пабат О.В.**

З повагою  
депутат Київської міської ради



О.В. Пабат



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Мусі В.В.  
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 19.12.2016  
№08/231 – 4983/ІР в установленому порядку.

Дутці Л.Я.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Старостенко Г.В. – до відома  
Юнаковій С.М.  
Лазор Л.В.

**В.ПРОКОПІВ**

“19” грудня 2016 року  
№ 08/231 – 4983/ІР



08/231-4983/MP  
19.12.2016

# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

" 19 " грудня 2016 р.

№ 08/249/08/515-1324

Заступнику міського голови -  
Секретарю Київської міської ради  
Прокопіву В.В.

## Шановний Володимире Володимировичу!

Відповідно до статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», статті 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 №579/579, прошу надати доручення відповідним структурним підрозділам Київської міської ради розглянути в установленому Регламентом Київської міської ради проект рішення Київради «Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо розробки єдиних правил розміщення тимчасових кемпінгів, наметових таборів та окремих наметів, пересувних будинків, трейлерів тощо в межах населених пунктів та прилеглої до них ландшафтно-рекреаційної території».

Додатки:

- Проект рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо розробки єдиних правил розміщення тимчасових кемпінгів, наметових таборів та окремих наметів, пересувних будинків, трейлерів тощо в межах населених пунктів та прилеглої до них ландшафтно-рекреаційної території»;
- Додаток до проекту рішення;
- Пояснювальна записка до проекту рішення.

З повагою  
депутат Київської міської ради

О.В. Пабат